



На Сахалине возбуждено уголовное дело в отношении сотрудницы социального учреждения, похитившей денежные средства, в том числе ветерана Великой Отечественной войны

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Сахалинской области возбуждено уголовное дело в отношении работника областного государственного автономного учреждения «Центр медико-социальной реабилитации «Чайка», подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 159 УК РФ (мошенничество, совершенное с причинением значительного ущерба гражданину).

По версии следствия, сотрудница учреждения, вводя в заблуждение получателей социальных услуг отделения милосердия ОГАУ ЦМСР «Чайка», злоупотребляя их доверием, похищала принадлежащие в том числе инвалидам, пенсионерам и ветерану Великой Отечественной войны, пенсионные начисления. Общая сумма похищенных денежных средств составила более 570 тысяч рублей.

Следователями проводится комплекс следственных действий, направленных на сбор и закрепление доказательств.

04 Февраля 2020

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1435813>